
２０１６トライアスロン伊良湖大会　選手アンケート結果

　大会後（9/11～9/30）、選手にアンケートを依頼。インターネットにより回答。
◆回答者数：２９６名

▼　性別
1 男 276 93%
2 女 20 7%

▼　年齢
1 10代 2 1%
2 20代 23 8%
3 30代 63 21%
4 40代 135 46%
5 50代 57 19%
6 60代 14 5%
7 70代 0%

▼　住所
1 19 6.4%
2 151 51.0%
3 126 42.6%
・静岡県　16名 ・京都府　4名
・東京都　25名 ・滋賀県　1名
・岐阜県　7名 ・神奈川県　19名
・三重県　9名 ・千葉県　1名
・兵庫県　7名 ・奈良県　2名
・大阪府　20名 ・長野県　1名
・埼玉県　4名 ・石川県　1名
・茨城県　2名 ・山梨県　1名

・福岡県　1名

問１　本大会への参加回数
1 138 47%
2 95 32%
3 32 11%
4 29 10%

問２　本大会をどんな媒体で知ったか。
1 35 12.0%
2 16 5.5%
3 48 16.5%
4 24 8.2%
5 157 54.0%
6 11 3.8%

友人より誘われた
知人が毎年参加している為
高校生の時にボランティアに参加したのがきっかけ
新聞
地元です
MSPO
毎年の恒例行事
ショップで紹介された
FaceBookの投稿
友達の紹介

その他

11回以上

公式ホームページ
JTUの媒体
口コミ
トライアスロン関係の雑誌

以前から知っている

6～10回
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問３　本大会でよかったところ。　　※複数回答有

今年 割合 昨年 割合
1 前夜祭 99 6.6% 85 6.6%
2 花火大会 94 6.2% 106 8.3%
3 スイムコース 161 10.7% 113 8.8%
4 バイクコース 139 9.2% 111 8.7%
5 ランコース 154 10.2% 147 11.5%
6 エイドステーション 201 13.3% 143 11.2%
7 沿道の応援 259 17.2% 207 16.2%
8 ゴールの放送 115 7.6% 44 3.4%
9 物販ブース 58 3.8% 96 7.5%
10 選手Tシャツ 87 5.8% 68 5.3%
11 ゴールタオル 115 7.6% 123 9.6%
12 その他 27 1.8% 16 1.2%

天気
ボランティア・大会スタッフ　10名
ガールズバンドがよかった 　
ゴール後のあさり汁・ブーケ・メロン　3名
トランシ゛ット　3名
歓迎ムード
駐車場のロケーション
エイドの氷水
最後の登りの「オカリナ演奏」感動!
選手の穏やかな雰囲気
運営
前日のメカニックサービス
同伴ゴールが出来る事

問３－２　よかったところを具体的に
～全体・ボランティア・スタッフ～

・ 風光明媚な開催地そのものが良かったです!
・ 運営・応援・ボランテイア、オフィシャル他大変満足しています。
・ 最高です;泊る宿も!!
・ まわりの旅館、民宿が協力的で、前日宿泊で当日も大会が落ち着くまで、大広間を解放したり、お風呂にはいらせてもらいま

した。ニューいらごに宿泊しました
・ 町を挙げて歓迎してくださって本当に楽しめました。
・ 街全体で大会を盛り上げようとする雰囲気が素晴らしかったです。
・ 30回と歴史があり、運営スタッフ、地元の方々、特に学生の応援が素晴らしかったです。;すごくいい大会でした。
・ 30回の歴史ある大会で大会運営がとてもスムーズであると感じました。また、沿道のボランティアスタッフと思われる方々の応

援も素晴らしかったです。
・ 景色も天気も最高!東京から参加しましたが豊川ICまで渋滞しICまで少し遠い？あと食べ物も美味しく。ゼッケン前後はやめて

欲しい。ゴール後物品ブース食べ物、飲み物が無くなっていた。
・ 当日の朝の時間が余裕があり、バイクのセッティングもゆっくりできました。スイムも、バイクも、ランも楽しみました。沿道で応

援してくれたみなさん、ボランティアの子供達の大きい声よかったです!
・ 前夜祭～当日にかけての主催者・ボランティアの方のホスピタリティや声援が本当にすばらしく、大変楽しい大会でした。
・ 大会の進行がよくて楽しく完走できました
・ 対応が形式的ではなく暖かさが感じられました
・ 毎年大会運営を工夫されているところ。
・ 地元の高校生の方々でしょうか？ ボランティアで一所懸命エイドをやって頂いて、また応援して頂いて本当に力になりました。
・ 大会全体の運営の仕方や、ボラの方々の声援にとても感動しました。;ボランティアの高校生たちや地域の方の声に本当に励

まされました。特にラン。;また参加したいと思います。
・ ボランティアの方々に感謝しています
・ ボランティア
・ 毎年ながら運営その他ボランティアの方々のご協力が;非常に力になります!
・ 今年も沿道の応援に感動しました。また来年もよろしくお願いします。
・ 応援に励まされました
・ スタッフからの応援で名前を呼ばれてサボれず、結果、想定より良いタイムで完走できました。
・ バイク、ランほぼコースの全てで声援を送っていただき大変ありがたかったです。
・ 大会関係者のお力添え、沿道からのご声援がとても力になりました。;ありがとうございました。
・ ボランティア高校生の応援、地域の方のサポートに感謝します。
・ 高校生のボランティアが素晴らしい!
・ 地元の高校生の応援がとっても励みになりました!;バイクでスピードを出しているにも関わらず、「よし!頑張って!!」などありがと

う…と言わずにはいられませんでした。
・ 高校生や地元の方々の暖かい声援がいつも後押ししてくれます
・ 高校生の応援が真剣で気持ちが伝わってきた。
・ ボランティアさんの応援が激坂を走る気力になりました!坂がキツく辛かっただけにゴールの達成感は最高でした
・ 福江高校の生徒に感謝してます。;元気もらいました。
・ ボランティアの高校生方には暑い中、エイドや声援で大きな声で応援もしていただきの感謝の気持ちで一杯です。
・ ボランティアの方の声援や沿道の応援は非常に良かった。
・ バイクランコースとも日陰もなく暑い中、学生さんや一般の方が熱心にずっと応;援して下さり頭が下がる思いでした。たくさん

笑顔と力をもらい頑張れました、有難うございます。

今年
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・ どれも良かったの印象でしたが、中でも沿道の応援が素晴らしかったです。;ゼッケンNoから選手名を探し声をかけて応援しも
らえるのは、他の大会にはない伊良湖オンリーワンだと思います。

・ RUNで 学生さんたちが、名前で応援してくれたこと 下の名前で呼んでくれた子もいた うれしかった
・ 競技中は多くの高校生、ボランティアの方の応援がとても力になった。
・ 沿道での応援がとてよかったです。地域の温かさがかんじられました。スターリストから名前を探し出し呼んでもらえるのがと

ても励みになりました。
・ ゼッケンを見てスタートリストと照らし合わせ、名前を呼んでくれて、本当に嬉しかったです。
・ Aタイプに参加しましたが、ラン10k折り返し以降での要所要所で生徒さん達の応援には本当に励まされました。ゼッケンから

名前を調べて名前を呼んでの応援、エイドでも冷たい氷水にも助かりました。
・ 学生さんが私の名前をコールして応援してくれたのはびっくりしました。コースすべての個所で熱心な声でタッチをしたりして応

援してくれたのに感激しました。
・ ボランティアの高校生さんたちが名前で応援してくれるところ
・ 沿道の応援で名前を呼んでもらえて嬉しかった
・ 十分過ぎるほど高校生たちの応援が頼もしかった
・ 名前で応援してくれるのは、本当に力になりました。頑張って!という声も大きな声で、選手同様お疲れかとおもいます。;思い出

深い大会になりました。
・ レース中はランコースの学生の応援が大変ありがたかったです。
・ 炎天下で応援してくれた高校生に感謝致します。名前で応援してくれたのは ちょっと照れくさかったけど嬉しかったです。
・ ボランティアの方々の沿道での応援!! 名前で呼んでもらったりしで力が出ました!! 最高です!! 大げさでなく応援をいただき涙が

でそうでした。アットホームな大会の雰囲気も最高です。
・ 応援最高でした!自転車の沿道にいた方など暑いのに大変だろうと;思いましたが、最高に元気をもらいました。
・ 応援が本当に素晴らしく名前をボランティアの方々が呼んでくれたのが励みになりました。
・ 応援が本当に素晴らしいです。
・ 順位がよかったこともあり名前を呼んでもらえて励みになりました。
・ 辛いランコースにおける沿道の応援で、スタッフさんに名前で応援して頂き、とても励みになりました。
・ 沿道の応援やエイドで声をかけて頂いて、本当に励みになりました。
・ 当日も大会運営の方々、そして沿道の応援をしてくれたボランティアスタッフの応援がすごく熱くて、力になりました。ありがとう

ございました。
・ たくさん応援してもらって力になった。
・ ボランティアさん達の声かけがとてもありがたかった
・ ボランティアの子供達の応援がとても励みになりました。
・ ボランティアの方々には、暑い中本当にありがとうございました!
・ ボランティアの子供たちが元気で一生懸命応援してくれていて、帰りにも気持ちよく挨拶してくれてとても清々しい気持ちになる。
・ ボランティア、特に高校生の方々に感謝します。レース中は疲れていてお礼の言葉も出ませんでした。ありがとうございました。
・ 沿道の高校生の応援が大きな力となりました。「○○さん がんばってー」と応援されると 力が湧いてきました。すべての 応援・

係りのみなさんに温かさを感じました。
・ ランでのエイドステーションのボランティアの方々につられてか、一般の方々の応援もとても良かった!
・ 大会全体を通して、ボランティアや応援が本当に暖かく、励みになった。
・ エイドや応援の方の声が背中を押してくれて頑張れました。
・ エイドや沿道は元気な声援があったので力となり感謝します。
・ 沿道の応援が何よりもいい
・ 沿道、ボランティアの人の声援がたまらなく良かったです
・ 沿道のボランティアの方々の応援が年々良くなっているように感じ、とても励みになった!
・ ハードなコースにボランティアの親切さに力をいただきました。本当にありがとうございました。
・ 沿道の応援で、ランコースを走りきれたと思う。
・ 応援、町をあげてのサポート
・ スイムやランコースに落ちていた多くのゴミが、大会当日には綺麗になっていたこと。熱い応援が嬉しかった。
・ ゼッケンをマジックで書いてくれる女の子たちが明るくて楽しそうでよかったです。

～競技・コース～
・ 時折、荒れるスイムコース、直線番長にはたまらんバイクコース、最高に景色の良いランコース、27回ほど出させて頂いてま

すが飽きません。
・ 気持ちよく競技出来ました。
・ スイムも安全に配慮しており非常に良いコースでした;
・ スイムは周回ごとに給水が取れてよかった。
・ スイムはとても泳ぎやすかった
・ スイムコースは昨年の様に左ターン→右ターンのようなことがなく、右ターンのみで、スイムが苦手な私はスイムバトル巻き込

まれることがなく、良いスイムコースと感じた。
・ スイムコースは泳ぎやすかった。
・ スイムコースは今までと比べて泳ぎやすかった
・ スイムコースがバトルが発生しにくい設定だった。
・ スイム750m周回は、スイムリスク回避の為に良い選択だと思います。
・ スイム3周回でバトルが多くなるかと思ったがそうでもなかった 
・ スイムが苦手なのだが今回、波もほとんどなく大変泳ぎやすかった。
・ スイムコースは周回するので安全だと思いました。その他も素晴らしいと思います。
・ トランシ゛ットを駐車場に変えたのが良かった
・ トランジションで、選手同士の間隔に少し余裕があるのが良かった。
・ バイク置場がアスファルトになって、とても嬉しいです。
・ バイクのエイドは本当に助かった 熱中症になりかけたところを冷たい水とつめたいドリンクで復活できた
・ 6年ぶりに参加したが、バイクコースがよくなっていた。スイムも2グループに分けて時間を5分ずらしていたのはよかった。
・ 何よりも、自転車コースが走っていて気持ちが良かったです。
・ 今回の暑さのなか、エイドの冷たいドリンク、氷水は本当に助かりました。またわがままを言ってボトルの水をいただきましたが

おかげで掛水しながらランを走りきることができました。ありがとうございました!
・ ランコースは走りごたえがあるし景色がいいし最高です。
・ ランコースの坂に今回もやられましたが、これがあっての伊良湖ですね。
・ ランコースではエイドが1kごとにあり、目標として走ることができた。



・ きついけれども絶景が眺められるランコース。;ボランティア参加の中高生のエイド対応が良い。
・ エイドの対応が良く、競技をする上で凄く助かりました。
・ エイドでは、かけ水を氷で冷やしてくれていたこととエイド数が多いことが、暑い日差しの中で非常に助かりました。
・ ランの給水所がたくさんあって助かりました
・ ランのエイドには救われました、ありがとうございました。

～前夜祭・出店ブース～
・ カーボパーティーがなくなったのは残念だが、金券が貰えたので許容できる。
・ 前夜祭の高校生の歌と演奏。;開会式の主催者、来賓の挨拶の短さ。地域で迎えられているという温かさ。
・ 前夜祭では地元の方と触れ合うことが出来て非常に楽しかった。
・ 前夜祭は賑やかで良いと思う。地域みんなで実施している一体感を感じる
・ 前夜祭は参加選手はあまり参加できませんが、応援の人などにはとても良いことだと思います、全体にとても良い感じでた。
・ 前夜祭と花火大会で家族も十分に楽しめました。
・ 町のお祭りに参加できたような気分でした。お祭りとトライアスロンの両方を楽しめるところが、他の大会にない魅力でした。
・ 花火がすごく豪華で、感動しました。
・ 出店が競技中も利用でき、家族に好評でした。
・ ゴールの物販ブースも多く、見て回るだけでも面白かったです。
・ 物販ブースも地元で頑張っている商店が出ていてよかった。
・ 競技前後は金券を使って特産品を食べることができ楽しむことができた。
・ 餅投げ  商品チケット

～その他～
・ ブレーキの効きが弱いと指摘されて 調整をお願いしましたが 非常に丁寧に修理してもらいました。シマノさん ありがとうござい

ます。
・ あさり汁も毎年楽しみにしています。
・ 完走後の、メロン、アサリ汁の食べ放題。これだけは、絶やさず、続けて下さい。
・ 先着だとは思いますが、ゴールでお花をもらえてうれしかったです。
・ シャツとタオルもオシャレになっていてよかった。
・ しっかりとした生地のタオルでよかったです
・ 完走タオルを掛けてもらい、達成感を感じる。

問４　本大会で改善するとよいところ。　　※複数回答有

今年 割合 去年 割合
1 前夜祭 32 9.9% 52 19.0%
2 花火大会 5 1.5% 5 1.8%
3 スイムコース 13 4.0% 22 8.0%
4 バイクコース 86 26.6% 47 17.2%
5 ランコース 26 8.0% 16 5.8%
6 エイドステーション 28 8.7% 15 5.5%
7 沿道の応援 1 0.3% 2 0.7%
8 ゴールの放送 4 1.2% 10 3.6%
10 物販ブース 44 13.6% 22 8.0%
11 選手Tシャツ 28 8.7% 26 9.5%
12 ゴールタオル 9 2.8% 5 1.8%
13 その他 47 14.6% 41 15.0%

駐車場　8名
ゴール後の選手エリア・選手誘導　7名
コースの看板・バイク出入り口・折り返し・バイクエイド　７名
スタート時間が遅い　6名
トランジッション　4名
配布物・完走グッズ　3名
初参加者への説明　2名
砂浜の熱さ対策
トイレの数
共通クーポンの記載方法・利用方法
出店
沿道の応援
来年も出場させてもらえるかの不安。
海までの通路
PR
眼鏡の預かり

問４－２　改善するとよいところを具体的に
～全体～

・ 昨年からカーボパーティがなくなり、今年から弁当もなくなり800円の金券になった。;大会参加費は1昨年から値上がっています
が質が下がっていると言わざるを得ないと思います。

・ 伊良湖大会共通クーポンを10日の昼食で提示したら11日のみ使用できなかった。
・ 豊橋市美術館で田原市の文化、歴史展を開催しているが、その中に伊良湖トライアスロン大会の掲示がありません。30年の歴史

があるのに残念です。
・ 大会規模の拡大。
・ 資料は後で確認できるようHPに掲載いただけると助かります。
・ 開催時期をもう1～2週間遅らせてもらうとコンディション最高です
・ 参加希望者が多いので仕方ないが、毎年出れるような風にならないか。ちなみに今回は3年ぶりに当選しての参加でした。
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・ 初参加の私にはスタッフさんからの説明が意味不明でした。
・ スイムキャップナンバーとゼッケン前後は変えて欲しい。
・ 配布物のバイクナンバー;数字部分が剥がれる仕様になっているのを改善してほしい
・ ・終了後は近くの施設でシャワーだけでもさせてほしい。
・ Aタイプがあるので仕方ないかもしれないが、Bタイプの11時スタートがもっと早いといいと思った。
・ 前日の受付を前提としているにもかかわらず、Bタイプのスタートが11時というのは遅いと思います。
・ スタート時間を1～1.5時間前倒し:遠方からの出場者は帰宅困難になる。一番暑い時間帯となり熱中症等懸念される。
・ Bタイプのスタートを早めてほしい。せめて10時スタート。
・ Bタイプのスタート時間が11時は遅すぎる。駐車場の確保や受付、トランジットへの入場規制が前倒しされる中、スイム時から

の気温の上昇が大変に厳しかった。
～スイム～

・ スイムコースは外海の方が綺麗なのではないでしょうか。
・ Bコースのスタート時間もあり、砂浜を裸足で歩くには厳しい状況だった。足の裏が焦げた。苦笑
・ 海までの砂浜が熱すぎて、まともに歩けなかった。
・ スイムからバイクのコースが分かりづらい、狭い。
・ スイムコースには問題ありませんが、第二ブイの折り返しに二つのブイがあり、どのブイで折り返すのかわかりにくく感じました。
・ swimコースは周回でウエーブが5分なので、前がつまり、バトルがすごく危険でした、
・ スイムは周回で2周目以降混雑して危険。
・ スイムコースの最初のブイが近いため、バトルが激しくスイム苦手の人には大変でした。
・ ・スイムコースの折り返しは砂浜側もコースブイを設置すべき。
・ 周回数を減らしてほしい。（スイムもバイクも）
・ スイムで預かった眼鏡の返却場所等を受付が理解していないのは、残念。また、返却時に縦長の箱に詰込んであるので、返却

に手間取った。机に広げて選手が見ればすぐ自分で探せ、早く受け取れるようにしてほしい。
・ スイムコース、バイクコースは周回で退屈。変化がなく変更を希望します。
・ トランジションまでが過酷すぎた。
・ バイクトランジットまでが長く階段はかなりダメージがくる

～バイク～
・ トランジション、バイクの置き場
・ トランジットでマットがなく素足ではアスファルト面が痛かった
・ バイクコースのエイド出入口でパンクしました。
・ ①エイドの出入りと折り返しが重なり狭い。②故障バイクの放置があった。故障車両はコース外に出す③コース左側の看板。

コース内にはみ出ており危険。
・ バイクのエイドは紙コップでなくて、ボトルを手渡す形にして欲しい。
・ バイクのエイドをストップなしで出来ると嬉しい
・ 追い越し禁止区域がどこまでかわからない。追い越ししている選手もいた。
・ 追い越し禁止の解除場所の明示
・ バイクコースの舗装
・ 一部路面が悪い箇所がある
・ バイクコースで路面が荒れていて走りにくい区間がありました。
・ 道幅が狭いのでBタイプと重なると危険なのと、折り返しがかなり狭くオーバーランしそうになる。舗装が悪い部分がありやや危険。
・ バイクも同じく、コース上に人があふれドラフティングだらけだし、追い越しが大変、折り返しで転ぶ人が多数。
・ バイクコースも混雑していました
・ 直角コーナーで外側から追い抜かされて 軽く接触した。事故にはならなかったが 危険意識の低い選手がいた事が残念だった。
・ バイクコースの対面走行は少ない方がよい。数年前のコースのほうが良い。
・ バイクコースが狭く、怖い思いをした。ドラフティング10mとるのなら、それなりのコースでないと。マーシャルの方も、ドラフティン

グ・ブロッキングを厳しく取ってほしい。
・ バイクコースが狭いところがあり今日みたいに暑いとふらふらっときて接触事故になりかねない 特にBタイプが一緒になると抜く

ペースが違うため怖い 
・ もう少しアップダウンがあったほうが楽しめるように思います。
・ バイクコースはUターンのところが狭く、減速していても怖かった。
・ やはり、折り返しが2か所あるのは危険である。
・ 周回ラップをとる個所のUターンの狭さ。;
・ バイクのUターン箇所(2箇所とも)がせますぎて危ないし、曲がりきれない。
・ 合流と折り返しが狭いですがコースは最高でした。
・ 折り返し地点、合流ポイントのコースが狭すぎる
・ バイク:フィニッシュ側の折り返しの旋回スペースが狭く、また上りでスピードが殺されるため、立ちゴケしそうになり少し危険でした。
・ Uターンが怖い・危険
・ Uターンのコース幅が狭く危険。フィニッシュと周回のコース区別が分かりにくく落車する人がいて巻き込まれそうになった。
・ 本部側のUターンエリアが狭すぎて危険。;曲がり切れず転倒してしまった。(後続車に迷惑かけてすみませんでした)
・ トランジットからコースに出る距離道幅、バイクコースの折り返しの狭さ、いずれも今回だけだと思いますが、非常にやりにくかった。
・ コースの出入り箇所が狭くて危険すぎる。雨が降ったらゴムシートは滑ったと思う。Uターン箇所も狭すぎる。
・ Uターンが狭い。
・ Uターンの道幅が狭くて危ない。;特に周回とゴールの分岐は最初分かりにくくて;転びそうになっている人もいた
・ 折り返し地点での渋滞(バイク終了者と周回者)周回位置を手前に設置し;バイク終了者との区分けをはっきりする。
・ Uターンが難しい。フィニッシュと周回のコーンの区別が判りにくい
・ トランジットの閉鎖時間;バイクのヘアピンカーブ、特に周回とゴールの区別がわかりにくい上に幅が狭いので非常に危険に感じ

ました。
・ バイクコースは今までのトラジッションより今年のホテル敷地内のアスファルトで良かったが、合流地点の折り返しがきつく、転

倒しないかとても神経を使った。
・ バイクコースの改善を。急で狭いターンが多く渋滞して接触しかねないので危険。フラットだがどこもほぼ向風でルール無視した

ドラフティングが少なくない。コース取りの範囲を広げ周回を少なく出来ないか。
・ ホテル近くの折り返しが去年より更に狭くなっていて危ないと思った。バイクラックの場所は前回までの方がよかった。
・ 折り返し箇所が狭かった。(特にホテル側)
・ バイクの折り返しが狭いところ。特にホテル側
・ ホテル側の折り返しがもう少し広いとよいかと思いますがなかなか難しいですよね。



・ ホテル側の第2ターン付近のセッティング
・ バイクスタートのゴムシートは危険、折り返しはRが小さすぎ、少し勾配があり危険、コース上にはみ出す形で看板
・ ・バイクコースに看板があり危険である。・バイクの折り返し地点はもう少し広くしてほしい。
・ バイクジャージは折り返し地点の道幅が狭かったと思います。
・ バイクコースは宮下側Uターンが特に窮屈で危なかった。
・ バイクの宮下Uターンは危ない。バイクコースの看板がコース上にはみ出ていた。
・ バイク周回場所が狭すぎて危ない
・ バイクコースの折り返し(合流地点)は回転地点が狭い。
・ バイクコースに出るまで狭い。周回と終わりがわかりずらかったので間違えた
・ バイクコースのUターンのところが狭すぎるとおもいます。
・ 折り返しのUターン狭すぎて回りにくかった
・ バイクのUターンはもう少し広くしてください。
・ バイクコースが狭い。右側空けてくれない。Uターンは特に狭い、危険。1周20kmが良い。坂も欲しい。
・ バイクコースがもう少し整備されると嬉しいです。あと、もう少し距離が長くなるともっと走りがいがあります。
・ バイクの距離をもう少し長く
・ ホテル近くの周回場所が狭く危険ではないでしょうか。事前の確認が不十分な人が迷って、急停止するなどありました。
・ バイクコースは曲がり角が少なくなり走りやすかった反面、幅が狭くやむを得ずドラフティング状態となってしまうことが多々あった。
・ 選手のドラフティングマナー;意図的に行っている
・ 個人的には前回までの方が良かった。バイクからランに行く道が細すぎかなと感じた
・ バイク折り返し(歩道橋側)の応援の圧迫感が怖かったです。乗り出し気味で応援されている方に接触しそうになりました。
・ バイクコースの周回とランへ行く道の区別がわかりにくいです。間違えてしまいました。分岐のところはもう少し広いスペースで

案内板を設置し、わかりやすくしたほうが良いと思います。
～ラン～

・ 中高生に炎天下ずっと応援してもらうのは、ありがたいけれどかわいそうかも。
・ 20kmを周回コースなりに変更できませんか
・ ランコースがちょっと狭いです。;特にBタイプの折り返しのところ、下りが急なので上から来る人がいるとぶつかりそうで怖いです。
・ ランコースはキツい割にそれほど景色が見えなかった。
・ ランコースにて復路の際、エイドまでの距離を示した看板があると嬉しいです。
・ エイドの飲み物が冷えていない場所がある
・ エイドは毎回スポーツドリンクや水だけでなく、コーラなどがあるエイドもあると嬉しいです。
・ ランエイドはコーラを用意して欲しい
・ 今年は、天気も良く非常に暑かった為か、エイドに氷が有れば非常に良かったです。エイドのドリンクもコーラの様なジュース系

(急な栄養補給)など有れば非常に良いかと思います。
・ 全部のエイドの飲料が冷えてた方がよいです。
・ エイドに塩タブレットが欲しかった。
・ エイドに塩タブレットをおいてほしい
・ エイドに氷が欲しかった
・ ゼロカロリーのドリンクをやめてほしい。体調が悪くなる。レース結果に影響してしまう。
・ 氷・水が不足していたと思います。
・ 贅沢とは思いますが、冷えた水が欲しかったです。;水が薬品臭かった箇所もありました。
・ ランのエイドをもう少し増やしてほしいです。
・ 暑すぎた。スポンジ早めに欲しかった。
・ スポンジが各エイドに欲しかった。
・ もう少しスポンジを配るエイドステーションがあると良いと思います。
・ エイドはもっとスポンジがある場所があっても良かったと思います。
・ 掛水が足らない所があった。晴れたときはスポンジを配る場所を;増やして欲しい。
・ また、名物なのかもしれませんが、ランコース辛かったです。
・ 景色は素晴らしいのですが、起伏が激しく初参加の私には辛いものがありました。
・ ランコースで一部エイドのない区間が長かった。;気温も高く日差しも強くて軽い熱中症になった。
・ ランコースの11kmから13kmくらいの間にエイドステーションが1箇所あると、さらに良くなるかと思います。スタッフの体制や物資

運搬のしやすさにもよるので、難しいかもしれませんが。
・ Aタイプ、5km過ぎからの平坦部のエイドが少ない。
・ ランコースで、1っ箇所給水だ遠かった。6キロスギ
・ ①ランの復路では氷が無かった。氷を充分に用意してもらいたい。②塩は皿の上にドバっと山盛りにして置いてほしい。衛生

問題？気にする人は瓶から…
・ ゴールが以前のように遠くからゴールする選手が見えると良いと思う。仲間をゴール前がみちが人がおり見れない。

～前夜祭～
・ 前夜祭はもう少し早い時間からやって欲しい。
・ 前夜祭は現地の少し遅れた夏祭りのような雰囲気を感じました。今後も同じような内容なのであれば、選手としてはお祭りに参

加するよりも、ゆっくりと休んで次の日に備えたいと感じました。
・ 特に問題はないと思っていますが、例年少しずつ縮小している感じでしょうか・・・。
・ 前夜祭のノリについていけなかった。(特にMC)
・ 前夜祭も盛り上がりがあり大変良いと思っていますが、以前のホテルでの説明会～前夜祭の時の様な「皆で明日のレースを皆

で良くしよう」といった参加選手同士の一体感を持った交流が無く残念に思います。
・ 前夜祭は、選手同士がふれあえる雰囲気がほしい。
・ 前夜祭は選手との交流がほとんどできないのが残念でした。地域活性の為の前夜祭なら良いことだと思いますが、選手にとっ

ては参加しづらいと思いました。
・ 前夜祭、花火大会共に、時間が長い、遅いため、選手としては参加しづらい。
・ 前日は炭水化物メインの食事を摂りたいので、ご飯もののメニューが多くあると嬉しいです。
・ 食べるものがない。以前のように、ビュッフェ形式がいいです。
・ 離れたホテルに宿泊だったので、食事の時間もあり、参加できませんでした、残念。
・ 抽選方法が、以前はその場に来た人が当たる方法でしたが、今年は番号を読み上げるだけで盛り上がりがなかった。景品も少

なかったですし。
・ 花火はいるのでしょうか？

～Ｔシャツ・フィニッシュタオル～



・ 普段使えるような色・デザインであれば
・ 普段でも着れるようにデザイン改善して欲しい
・ Tシャツは色が派手で普段着るのはちょっと恥ずかしい。
・ 無難な色にして欲しい(紺など);日常的に着たい
・ 黒か紺のシンプルなデザインが良いと思います。大会以外で着用してマラソン大会に出たくても...
・ Tシャツのデザインは素敵でした。ただ残念なのはベースの色。本大会の時しかなかなか着ることはないと思います・・
・ ピンクのTシャツはなかなか着る場所が無い
・ Tシャツのデザイン
・ 少し派手すぎて普段街中では着るのをためらってしまう。
・ 色とデザインが、街中で着づらい。
・ 色がキツイですね。
・ ピンクは男性には使いにくいです。友人も何人か参加しましたが、使えないとの声が多かったです。
・ 参加賞のTシャツではなくFINHRHER Tシャツだともっと嬉しいです
・ タオルとかTシャツはどの大会でももらえてたくさん貯まる一方なので、ご当地の食べもの(メロンとか魚介)が良いです。
・ ゴールタオルはデザイン性があると良いと思います。
・ 一回り小さいタオルにしてもらうとありがたいです。
・ 個人的にはもう少しデザインがオシャレな方が好みではあります。
・ ゴールタオルはもうすこく派手にして欲しい。
・ ゴールタオル:実際の利用には良いものと思いますが、ゴール後の記念撮影用にはちょいっと地味かな。

～放送・表彰式～
・ ゴール後の放送何となく雑かな、と思った。
・ 最後まで放送してください
・ 私がゴール直線に入った時に紹介のアナウンスが選手表彰のアナウンスになり名前が紹介されなかったのは残念でした。
・ 表彰式も少し間延び、あれだけ時間を掛けるなら入賞者も表彰できるのでは？

～フィニッシュ後・出店ブース～
・ ゴール後のエイドの種類やスペースの狭さ
・ ゴールエリアが小さく、混雑してました。
・ ゴールしたあと食べ物、飲み物があるようにして欲しい。
・ ・狭すぎる、人の動線が十分考慮されてない。人垣ができて早々に退散した。・以前の様な伸びやかなエリアにして、癒せて

レース談義ができる設定をのぞむ。
・ ゴールした後に、メロンやおにぎりがあったように見えたのですが、どこでもらってよいのかわからず、食べられませんでした。
・ ゴチャゴチャして通りにくかった
・ 完走メダルがほしい
・ 完走メダルがあると嬉しいです。メロン美味しかった。
・ 選手、家族では、ゴール後手狭を感じた。
・ マッサージサービス。
・ 大会当日は、金券が使えるお店が少なかったのでほとんどつかえませんでした。
・ レース後に出店で食事を期待していたが、大会当日はほとんど出店がなかった。
・ たべものの売り切れが多かった
・ もう少し、食べ物が欲しい;見物のひとも楽しめるくらい
・ お買物券が11日には使用できる店舗がほとんどなかった。
・ 大会当日の物販ブースがほとんどなく200円券が使えませんでした。終了後のかき氷 コーラを期待して走っていたのでがっかり

です。
・ 当日は売り切れとかで、応援の家族の食べ物が無いようです;たくさん屋台が並ぶと楽しいですね
・ ビールとか食べ物など品切れになってしまった為、金券が使える場所が無くなってしまった事。
・ 物販ブース:ゴール後ももう少し物(ビール等)が販売されていれば良いのにと感じた。
・ 物販ブース、せっかくの補助券が店によって使えなかった。
・ メロンが買えなかった
・ もう少し金券で買えるお店が欲しいです。ノンアルコールビールが早めに完売してしまっていた。
・ もっと飲食店を増やしてほしい
・ 終了後に応援に来てくれた家族にも食べ物や飲み物をふるまってもらえるとありがたいです。
・ 大あさり汁がすごくおいしかったので、一緒におにぎりを無料配布してくれるとさらに嬉しかったです。
・ トライアスロングッズが売っていると忘れ物があった時に安心
・ トライアスロンの機材関係のブースがもっとあるとよいと思います。普段、あまりショップ等へ行く時間がないので。
・ トライアスロン用品販売が少なく、現地で取り揃える事が出来ず、スポーツショップも無いので足りないものがある時、困る。
・ スポーツ用品店がもう少し増えると嬉しいです。
・ レッグサポーターを買おうと思ってましたがなかった
・ トイレ:参加者家族の応援ポイント(特にゴール付近)にも簡易トイレを設置してもらうと、特に子供連れの家族には助かる。

～駐車場～
・ 駐車場を増やしてほしい
・ 駐車場が、ない、探す
・ どこに停められるのか具体的な情報がなかつた。
・ 駐車場:参加者人数の割には、駐車場スペースが少なく、路駐やむなしの状態でした。
・ スタッフ用、選手用、応援用の駐車場をそれぞれ分けて確保されていると応援も呼びやすい。
・ Bタイプ参加者は駐車場が空いていなくて少し困りました。
・ 会場近くの駐車場の案内を事前にして欲しかった。選手用駐車場の確保と利用証の事前発行など。
・ 選手に駐車証を発行するなど、確実に駐車できる体制を整えてほしいです。
・ 「駐車場は選手にお任せ」ではなく、応募時に希望をとるとか、確保して欲しい。車でしか行けない場所での大会ですので、配慮

していただければと思います。
・ 大会当日駐車場が一杯で止めるところがなかった。路駐していたが、初めからなると解っているなら、路駐も誘導して止めさせる

配慮が欲しいです。
～選手受付・競技説明会～

・ すばらしいロケーションですが、交通の便が良いとは言えず、遠征での参加の私には、前日受付、車検に間に合うようにするの
が大変でした。前日受付の時間の延長か当日車検が可能など遠方からの参加がしやすいです。



・ 前日受付ですが、もう少し長くやってもらえると観光や寄り道して、来れるかなと思います
・ 車検・受付会場・協議説明会場には車で行っていいのか、駐車場があるのかわからず、少し戸惑いました。
・ 車検前、後の自転車のメンテナンス相談する所やグッズなどの紹介が充実してるといい。
・ 協議説明会の席が少なすぎ
・ 選手説明会の参加を義務付けられてはいかがでしょうか。

問５　本大会の魅力を感じるところ※５つまで選択可
1 234 18.4%
2 214 16.8%
3 19 1.5%
4 71 5.6%
5 118 9.3%
6 167 13.1%
7 82 6.4%
8 3 0.2%
9 61 4.8%
10 51 4.0%
11 15 1.2%
12 44 3.5%
13 18 1.4%
14 64 5.0%
15 27 2.1%
16 71 5.6%
17 15 1.2%

旅館の料理がおいしい
同伴ゴール
ボランティアスタッフの熱意
多くの市民の方のおもてなしの気持ち
貝汁最高です。
数少ないミドル大会
大会運営の手際よさ
ボランティアの中高生の応援
ボランテイア(生徒さん)の応援
メロン
沿道スタッフが感じいい
盛り上がりが最高
部活(豊橋技科大トライアスロン部)の同窓会も兼ねる
スイムのビーチスタート
ボランティアスタッフ

問６－１　前日は宿泊されましたか？
1 189 64%
2 20 7%
3 85 29%

問６－２　（1,2と回答した方）どのような施設でしたか。
1 58 28%
2 50 24%
3 38 18%
4 32 16%
5 12 6%
6 7 3%
7 9 4%

問８－３　（1,2と回答した方）宿泊の予約はどのように取りましたか。
1 47 24%
2 80 41%
3 69 35%

問８－４　宿泊人数は、あなたを含めて何名でしたか。

直接電話にて

民宿

市内に宿泊
市外に宿泊
宿泊しなかった

観光ホテル
ビジネスホテル
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友人宅
その他

豊鉄観光あっせん

その他

アットホームな雰囲気

開催場所が近い
開催場所が遠い
開催時期
エイドの内容
選手配布物品
前夜祭
地元産品が手に入る
歴史のある大会
観光をしながら参加できる

家族で楽しめる

コースの景色
沿道の応援
うねりのあるスイムコース

平坦なバイクコース
起伏に富んだランコース

観光ホテ
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ホテル旅館
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1 79 39%
2 62 30%
3 3名 20 10%
4 4名 14 7%
5 17 8%
6 12 6%

問８－５　問８－１で、宿泊しなかったを選ばれた方、理由はなんですか。
1 53 74%
2 10 14%
3 3 4%
4 3 4%
5 3 4%

親戚が近くに住んでいる
1人でしたし、節約のため車中泊しました

問９　練習のために、事前に田原市を訪れた回数。
1 193 67%
2 31 11%
3 2回 20 7%
4 3回 19 7%
5 5 2%
6 19 7%

問１０　今回立ち寄った観光地はどこですか。　※複数回答有
1 52 9%
2 12 2%
3 9 2%
4 2 0%
5 0 0%
6 40 7%
7 52 9%
8 103 18%
9 59 10%
10 190 33%
11 16 3%
12 1 0%
13 19 3%
14 14 2%
･ 渥美物産直売所
･ バロック 2名
･ 伊良湖神社
･ 地元のスーパー
･ ニュー渥美観光
･ メロン直売所　４名
･ 豊川稲荷、羽田神社
･ 日出の石門
･ 灯台近くの掘建小屋の食べ物屋
･ 実家

問１１　　ご要望
・ とても素晴らしい大会でした!;ぜひ来年も参加させていただきたいです。
・ トライアスロン伊良湖大会が長く続いてほしいです。
・ 交通機関の改善
・ 地元開催;地元の皆さんに助けられてる大会だとつくづく感じました
・ 景色が綺麗ないいコースで運営もテキパキしてよかったです。また機会あれば参加したいです。
・ バイクがドラフティング禁止なのは承知なのですが、ペースや道幅の関係でどうしても前の選手の10メートル以内を走ってしまう

サンテパルクたはら

その他
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事がありました。難しいかもしれないですが改善されるともっと良いなと思いました
・ 今後も長く大会を続けていただきたい。
・ トランジションがアスファルトの上となり、雨天時のコンディションを考慮していただいたんだなと思い感動しました。伊良湖トライ

アスロンの全てが最高です。ありがとうございました。
・ 9月第2週以降にして暑さ対策を
・ 地元の方々の手作り感がとても感動します。現在単身赴任で豊橋に住んでますが、関東に帰っても参加したい大会です。
・ AタイプとBタイプの時間がずれていたので、混雑を感じなくよかったです!
・ 今後も末永く。
・ 町ぐるみのとても良い大会で、大変楽しめた。特にボランティアの皆さんの声援がとても嬉しかった。
・ 安全対策とはいえ;バイクの合流地点の転回がちょっとコンパクトにすぎたのでは;ないでしょうか。小さすぎて、前の人がふらつい

て;私もふらつき;逆に転びそうになりました。
・ バイクコースの一部が 狭すぎるので、改善できればありがたいです。
・ 伊良湖に来るのが楽しみです。この大会をずっと続けてください。
・ フィニッシュエリアが広くとれるレイアウトをご考慮下さい。;芝生でなくても良いと思う。
・ とにかく沿道の声援が素晴らしいレースだと思います。来年もまた出たいと思います。
・ 特にありません。;楽しい大会ありがとうございました。
・ 最高の大会なのでこれからもこのままで続けてほしいです!
・ 大好きな大会なのでいつまでも続くことを願っています 自分としてはバイクコースに起伏があるとうれしいのですが無理ですよね。

スタッフ、ボランティアのかたがた本当に暑い中ご苦労様でした。
・ ボランティアの方々、特に若い子達の応援やエイドの対応が本当に有難かったです!
・ 一部路面状態が良くないので改善して欲しい
・ 駐車場を確保して欲しい
・ 非常に良い大会でした。ありがとうございました。
・ あさり汁めっちゃ美味しかったです。
・ ランのエイドが6キロ～8キロの間だけ距離が長すぎる。他は2キロおきにはあるがここが結構我慢が必要だった、
・ 引き続き、いつまでも継続して頂きたいと思います。
・ ロケーションが素晴らしく、コースも中々手ごたえのある良い大会だと思います。とにかく風光明美ということが分かったので、

できれば、もう一泊してもう少しゆっくり観光をしたいところでした。
・ スイム会場の潮の流れが速いのは仕方ないにしてもフェリーの往来での波？が気になるので場所を移動するか何かしてほしい

です。(Swimに不安があるので)
・ バイクコ-スの周回コ-スと最終周回のコ-ス;が分かりずらかった。
・ 今回、初めて参加しました。とても良い大会でした。;ありがとうございました。
・ トランジットは、これからも今回のようにしてほしい。;ランコースは平たんコースにはならないか。
・ ボランティアの応援も多く頑張れました。
・ 事故なく長く続く大会にしてください
・ 前夜祭はもっと早い時間で一区切りつけて欲しい。
・ 沿道の応援に元気づけられました。ゴールした時に買い物券がつかえるところがおおいといいと思う
・ 楽しかったです。ふる里納税枠、続けて下さい。;ボランティアの皆さんの応援が嬉しかったです。ありがとうございました。
・ トランジションエリアが駐車場へと変更されたのはよかったと思います.
・ スイム会場の砂浜がゴミだらけでした、大会前後にビーチクリーン活動行って下さい。個人的にバイクが起伏のあるコース、ラン

がフラットな方が魅力的でやりがい感じます。多くの大会がそういうコースだと思います。
・ 歴史ある大会を継続お願いします!
・ ボランティアの方の熱中症対策で日陰の確保が必要と思います。
・ 現地にお金を落としてもらいたい気持ちは分かるが、必ず前日入りしか選択肢が無いのはどうかと思います。
・ 引き続き、あったかい大会をお願いします。
・ やっぱり完走メダルが欲しいっ!
・ 宮下信号手前のバイク折り返しが狭くて怖かったです。
・ 初めての参加でしたが、とっても良かったです。
・ ボランティアの方々や地元の青年部の方々観光客の方々の声援などで無事完走することができました。トライアスロンや地元を

盛り上げ用としているのがスゴく伝わってきました。本当に皆さんには感謝して居ます。
・ 沿道の中学生が名前を呼んで応援してくれるところに感動。ゴール後のメロンが最高でした。今まで参加したレースで一番!。

ありがとうございました!
・ 毎年、改善されていて素晴らしいです。いつも沿道の応援に感動しますが、高校生の子たちが、選手名簿を見て名前で応援し

てくれたのが、とても嬉しく励みになりました。;是非、来年も参加したいです。
・ 素晴らしい大会です、最近コース変更等革新されていることを感じます。;参加者選考にあたり、4次選考まで選考されていました

が私事ですが、毎年でも出たい者には再選考時、考慮していただけると幸いです。
・ 毎年改善、工夫が人気を維持している理由と思います。今後も期待しています。
・ 人気の大会でなかなか抽選にとおるのが難しかったので、今年はふるさと納税枠で申し込みました。来年もぜひ参加できたらと

思います。
・ 沿道のボランティアのみなさんの声援に元気をもらいました。;声援に「ありがとう!」と応えるととても気合いが入ります。;改めて

ありがとうございました。
・ 今後も安全で楽しい大会運営をお願いします。
・ 満足してます;そのまま続けてもらえると嬉しいです
・ 毎年楽しみに出場する大会なので、今後も継続して頂きたいです。;特にランコースの起伏を思い通り克服した後の、残り1キロの

下り坂は格別な至福の瞬間です。
・ 今後もこの大会を継続して行って下さい。沿道の応援は最高です。
・ 本当に良い大会だったと思います。コースや会場も良かったです。
・ 人気のある大会で、今回3年ぶりに抽選があたり参加できました。;コースが変わっていましたが、すごく楽しむ事ができ良かった

です。;来年も参加したいです。
・ 今後も継続してより良い大会になることを期待します。参加費は上げないでほしい。
・ 大会の雰囲気がとても暖かく、地元の方の声援もいっぱいあって、今年もおもいっきり伊良湖トライアスロンを楽しめました。

ありがとうございました。
・ ホテルを大会斡旋で申し込みしたが、大会スケジュールに合わせて調整していただけると有り難い。(チェックインが15時から

だったので、協議説明後チェックイン・夕食・前夜祭とハ゛タハ゛タでした。)
・ 当日、トライアスロン用品の持参を忘れてしまった選手のために売店エリアを更に充実させてもらえると良いと思いました。;また、



送付いただいた大会冊子に持ち物チェック欄を付けてくださるとありがたいです。
・ なんとかバイクコースを改善してほしい。せっかく渥美半島にはいい道路たくさんあるので、ぐるっとまわる様にしてほしい!せめて

Bは一周、Aで2周ぐらいにすればドラフティングもへるし、落車も少なくなるのでわ!
・ トランジションエリアの自転車ラックの高さをもう少し高くしてほしい
・ 地元の理解と協力がとても必要になりますが、バイクコースはエリアを広げて周回数を減らし、90㎞から100㎞までの距離で行っ

ていただきたい。
・ 大会関係者の皆様、ありがとうございました。;最高の一日になりました。
・ アットホームな大会をこれからも続けてください。
・ 来年もぜひ参加したいです。
・ 引き続き来年以降も継続されることを期待しています。
・ バイクコースのホテル付近のUターンの車幅が狭すぎる。;パイロンスレスレにしか、回転できなかった。転倒の危険大
・ 初めて伊良湖大会に参加しました。ランコースは厳しかったけど伊良湖大会の特徴ですね。来年もこの厳しいコースにチャレンジ

したいと思います。
・ いつも素晴らしい大会運営ありがとうございます。特に地元の方々のボランティア、沿道の声援が毎年感動します。ぜひ、来年も

参加したいと思っております。
・ 前夜祭の食事の改善。
・ ランは得意な方ですが、初めて歩きたいと思うほどのコースで、自分の限界を知ることのできる面白いコースでした。スケジュー

ルが合えば今度はAタイプに参加させてもらいたいと思います。
・ ゴール付近を広く設営してほしい
・ 良かったと思います。;とりわけ、トランジットエリアをアスファルトの所に変更されたのは継続されると良いですね。
・ スタート時間を早めてほしい。
・ この大会をこれからもずっと継続してほしい。
・ 全体的に以前より質が落ちている。(参加費は上がっているが食事関係の費用分は明らかに削っている);黙っていても参加者は

多いとあぐらをかいていたら減ってしまうと思う。
・ 毎年、コースを改善し良い大会です。スイム3周回とトランジットがアスファルトは良かったです。
・ ボランティアの方々の応援最高です。本当に感謝感謝です。来年もぜひ参加したいです。要望ですが、抽選で外れるとショック

なので無理かもしれませんが出場枠を増やして欲しいです。
・ 今年は暑くて熱中症になりかけた。スポンジで早めに体温下げたかった。;沿道の応援はいつも凄い嬉しいO(≧∇≦)o身体は疲

れてきても、心は疲れない。楽しい大会で、あの応援があるから、病み付きになる。
・ 初めて参加させて頂きましたが、素晴らしい大会で30回まで続いた理由がよく分かりました。ぜひこれからも継続してください。
・ 友人とも参加できらば。
・ 年々良くなってきてると思います。私自身も年に一度の恒例行事となっています。これからも是非末永く続けてもらいたいです。
・ Bタイプで、以前のようにスイム1Kmといった特徴があってもいいと思います。
・ トランジションエリアを改善して欲しい。スイムからの距離が階段上がったり長く感じました。応援側も不便らしかったです。
・ 歴史ある大会だけあって安全面がとてもしっかりしていると感じました。私も館山わかしおトライアスロンの運営にかかわってい

るので参考にさせていただきます。
・ 引き続き、歴史ある大会を応援しています。
・ 去年がゲリラ豪雨で途中中止となったので、残念でしたが、今年しっかりとリベンジできました。本当によくできた大会だと思いま

す。また参加したいです。
・ これからも長く続けてください。
・ ・近くの施設でシャワーだけでもさせて欲しい。・レースの応募時期は珠洲トライアスロンと重複しないで欲しい。
・ 運営側の質を上げて貰うのは当然、努力して頂けると思います。我々も質を上げなければ「良い大会(感動する大会)」にならない。

残念ながら参加者にどうして？と思う内容。トライアスリートは向上心の塊で有りたい!
・ 今年で5回目の出場になりますが、改めてたくさんのボランティアの皆様(本当にありがたい)・たくさんの応援があって参加させて

いただいていると実感しました。第31回も参加できるようがんばります。
・ 今年、27回目の参加、24回のゴールタオルを頂くことができました。;これからも、体力・気力が続く限り参加したいです。末永く、

大会を催してください。;ありがとうございます。失礼します
・ 駐車場が分かりにくかったので、分かりやすいようにして頂けると幸いです。
・ スイムとバイクコースの変更。周回は残念ですの、大きく広くしてください。広く壮大な環境を活かしてください。
・ 表彰を総合6位までにしてほしい。バイクコースにも少し起伏がほしい。
・ 寂しくなっている感じがする。表彰式を華やかにしてほしい。カーボパーティーも。スタート時間を早くして欲しい。開催時期の変

更も検討して欲しい。
・ スタッフを絞り、参加可能枠を増やして頂ければありがたいです。
・ 応援がとても有難かったです。;お陰様でスケジュールが過密で調子も万全ではありませんでしたが完走できました。今後も続

けて下さい。
・ 今回初めて出場しました。大変面白い大会でした。また来年も出場したいです。ありがとうございました。
・ 地元高校生を含むボランティラのサポートが大変実感できる暖かい大会だと思っており、今後もこの雰囲気のまま開催が継続

されることを期待しております。
・ 楽しく参加できました!大会関係者、ボランティアの方には感謝しかありませんありがとうございます。
・ 難しいと思いますが遠方から参加する場合のアクセスがもう少しよくなるといいです。
・ 全体としては、素晴らしい大会だと感じました。設備、路面状態、沿道の声援、エイド内容など初心者でも安心して競技できました。

大会スタッフ・ボランティア・応援いただいた方々には感謝しています。
・ いろいろな大会で自転車盗難をよく聞きます。今回の大会ではどうでしたか？
・ バイクを折り返し地点以外は、スペース的に広々としていて選手も応援もストレスなく参加できました。
・ このまま暖かい大会を安全に継続していただきたい
・ バイクコースの面白さが少ない。距離も70キロと中途半端。90キロぐらいになれば名実ともにミドルになる。
・ 駐車場が少なく、空車スペースへの案内を改善して欲しい。バイクでの乗車ラインまでが距離があった。
・ 前夜祭の弁当は復活してほしい 金券は使いきれないかなフィニッシャータオルをTシャツに替えてほしい。
・ 歴史も深く素晴らしい大会でした。アンケートにも記載しましたが、前日、当日にトライアスロン用品のブースがもう少しあると

助かります。忘れたりした物を買い足す事が出来るので。
・ なかなか抽選に当たらないので、毎年出れるような方法がないか考えてもらいたい。
・ 魅力あるこの大会を今後もお願いします。
・ 30回記念大会開催おめでとうございました。毎年楽しみにしているこの伊良湖トライアスロンが今後も40回、50回と続いていく大

会開催・運営を期待してます。私の連続出場記録を更新をし続けるよう頑張ります。
・ とてもアットホームで良い大会だと感じました。来年も是非応募したいです。



・ 沿道の応援は自分が参加したどの大会より素敵でした。;スタッフの皆様ありがとうございました。
・ Bタイプのスタートを10分でも15分でも遅らせてほしい。バイクコースの混雑、マナー違反、接触の危険、問題が多い。Uターン

ゾーンが狭くて怖かった。
・ これまでで最も満足度の高い大会でした。伊良湖岬という絶好のロケーション、コース、そして何より沿道の皆様の声援が身にし

みました。素敵な経験をさせていただき感謝の気持ちで一杯です。
・ エイド:塩タブなどの塩分を摂取できるものがあればいいと思いました(自分自身は携帯していましたが)
・ 地元の良さを生かした大会を 今後も継続していただきたいです。
・ トータルでは大満足でした。ありがとうございました!どうしようもないとは思いますが、ゴールの後が人が多くごった返して、

完走の達成感に浸る間がなかったかなと感じました。
・ 今後とも良い大会の運営よろしくお願いします!
・ 優先出場枠を前年50番以内に広げていただけると、励みになる。
・ 魅力ある大会に感銘を受けました。来年もぜひ参加したいと思うのですが、出場するには抽選のため何年間か連続出場ができ

ないのが残念です。この大会のファンは多いと思います。先着順という方法もご一考ください。
・ 運営の方々、ボランティアの方々にあ、感謝の気持ちでいっぱいです。本当にありがとうございました。
・ 前夜祭は販売ブースもたくさんあったけどレース当日は少ないのが残念だった。前日は宿の夕食があるからあまり飲み食い

できないし、当日を充実させてほしい。
・ 30回の節目に参加でき光栄です。ここ数年は地域一体となり色々な取り組みをされて盛り上がりのある大会作りに尽力されて

いること、ありがたく思います。
・ 横浜トライアスロン、木更津トライアスロンも参加しましたが、ミドルがあまりないこともあり、今までで一番楽しかったです
・ 完走メダルが欲しかった。
・ 昨年、お弁当もらったが食べなかったので、金券は良かった
・ 大会事務局の親切丁寧な対応に感謝しています。要望としては、トランジションの荷物置き場が直にコンクリートなので荷物を

置くところだけはシート等があると良いと思った。
・ 前日の受け付けと説明会を同じ場所でしてほしい。
・ リレーの部の開設を望みます。
・ 年代別の表彰式
・ バイクコースの伸長を期待します(100kmくらい)
・ 大会の開催に関した全ての皆さまに感謝します。(例えば、細かいとこまで言えば、エイドにレモン、バナナを切って用意してくれ

た方々、水をかけてくれた男子高生、名前を呼んで応援してくれた女子高生・・・・・)
・ 素晴らしい大会だと思います。来年も是非参加したい。
・ バイクコースは周回で単調なので、高低差があり周回が少ないコースができたらよい。
・ バイクコース脇の高校生が立ったまま 後ろを向いておにぎりを食べていた姿に涙が出ました。お昼はゆっくり食べさせてあげて

下さい。また 日陰で応援するとか パラソルを用意するなどもしてあげて下さい。
・ ・より一層アットホームな大会にしてほしい。・体にナンバーを書いても、殆どの人が判読できない。廃止しても良い。あとで洗い

落とすのにも困る。
・ 選手にも帽子が欲しいです
・ 空腹を感じたので バナナ以外の固形食があれば嬉しかった。例えば バイクエイドでおにぎりを用意する等。
・ 毎年ありがとうございます。
・ ふるさと納税枠で参加しました、来年もよろしくお願いします。
・ 日程があえば来年も参加したいです!
・ 来年もこれからもこの素晴らしい大会に出たいです
・ このまま継続してほしいです!個人的にしばらくトライアスロンの出場をしない予定ですが、何年か先にまた挑戦するとき、伊良

湖に行きたいです。
・ 潮の関係や自転車コースの混雑問題あるかもしれませんが、Bタイプのスタートは、遅くとも 10:00でお願いします。Bタイプを2分

割スタートは、スイムがスムースに出られ良かったです。
・ 沿道の応援は本当に力になりました。;審判、ライフセーバー、大会関係者のみなさま、ありがとうございました。
・ バイクコースは非常に良いですが;選手のドラフティングマナーが酷過ぎます。意図的に先頭交替をしている選手もいる。
・ これからも開催してください。
・ 毎年の開催を楽しみにしています。
・ とてもよい大会だと思います。;来年もまた参加したいです。
・ ゴールでの花など、応援の人にもありがとうございました、;また参加できればうれしいです。
・ 大変お世話になりました。来年も参加したいと思います。
・ 運営は大変だと思いますが、40回、50回を目指して続けて欲しいです。
・ ブースが少なく、マグオンやパワージェルが売り切れていたのは残念でした。応援やエイドの雰囲気、景色は最高で来年もぜひ

エントリーしたいと思います。
・ ペナルティを受け、15秒ストップしたが、ゴールタイムに15秒加算された。初参加で完走が目標だったのでタイムは気にしないが、

記録や順位を目指す選手は、レギュレーションが曖昧なのは困ると思う。
・ 全てにおいて暖かく、楽しく、満足のいく大会でした。;ぜひまた参加したいです。
・ コース設定では妥協せず、安全を優先した対応を望む(特にバイクコース。高速なので接触すれば大けがにつながる)
・ Bタイプに参加しましたが、バイクコースのスタート地点までの距離が長かった。;合流が危ない。
・ 前夜祭に使えるチケットはとても良かった。トライアスロン大会の前夜祭なのに関係する売り場が少ないので残念。油物が多く、

ヘルシーなのがなくてあまり食べなかった。
・ バイクの折り返しが狭過ぎて怖い。危険なので改善希望。又、折り返し手前の追い越し禁止ゾーンで追い越した人にはペナルテ

ィーを課すべき。怖くて折り返しが苦痛でした。他はとても良いコースだと思います。
・ 末長く続けて欲しいです。
・ 一番の希望は大会が末永く続くことです。
・ スイムは、比較的透明度があり温暖で気持ちよかったのですが、くらげに多数刺されました。自分自身でもそうですが、大会とし

ての対策についてご検討願います。
・ 辛かったですが、また来たいと思うのは素晴らしい運営、優しいボランティアの方々のおかげだと思います。
・ ゴール地点がもう少し広いと、ゴール後に休憩しやすくて良い。
・ ボランティアの方々のご協力・ご声援のお陰様で毎年苦しくも楽しく完走することができます!完走できなくなるまで選手として出

場し、出れなくなってもボランティアとしてご協力できればと考えています。
・ 大会当日の駐車場、初めて参加だったので分かりにくかった。
・ ゼロカロリーのドリンクをやめてほしい。
・ 期待すること:バイクコースがテクニカルになること;ラン5kmまでのエイドの水の量(水かけ用)を増やす。意見応援に感謝いたし



ます。名前まで呼んで頂けるのはとても嬉しいです
・ 今のままで十分です。
・ ①大会の主導権をJTUに移行させないでください。②バイクのマナーが悪すぎ、大会誌での啓発をお願いします。③ふるさと納

税枠の特典は参加権だけ？通常の地産物ももらえると思っていました。
・ とても良い大会。改善希望ですが、バイクの出口と周回口が分かり難い・大会写真を購入した。トリミングが指定出来れば良

いのにと思う。大会写真を誰でも閲覧可に抵抗感。リザルトで顔と名前を辿れる
・ なかなか難しいとは思いますが、もう少しランコースをなだらかなものにして欲しい
・ 昨年のように前夜祭に弁当をだしてほしい。
・ 今まで通りの温かい雰囲気のまま大会を開催して頂きたいです。
・ 当選確率を上げる様にしてもらいたい。
・ 伊良湖大会をこれからも続けてください。
・ 人気のある大会なので参加者人数の拡大を望みたい。ゴールがAとBと時間差が少なくなり、ゴール後にAとBの会話、記念撮影

等が可能になった。両タイプを応援する側も楽だと思う
・ エイドステーションの時間割りを;あらかじめ、アナウンスして欲しい
・ 今年はトランジションエリアをホテルの駐車場にしていただいて本当にありがたく感じました。来年度も是非こうしてほしい。また、

周回数を減らし景色を楽しめるバイクコースになると嬉しいです。


